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     Шановний покупець!                                                                                                                . 
   
 
Дякуємо Вам за вибір нашої техніки! Ми впевнені, що техніка торгової  
марки "FabianoSteel" - сучасна і функціональна, вироблена з використанням високоякісних 
матеріалів і компонентів - буде надійним помічником на Вашій кухні. 
 

 
 
Будь ласка, перед початком установки, перевірте прилад і всі його функції. 
 
 
 

Уважно вивчіть дану інструкцію, а саме розділ «Попередження і Правила Безпеки» Вона 
допоможе Вам уникнути передчасної поломки, а також максимально продовжити термін служби 
обраного Вами приладу. 
 
Звертаємо Вашу увагу, що установка даної техніки повинна бути проведена  
кваліфікованим фахівцем відповідно до даної інструкції. 
 
Виробник не несе відповідальності за збитки, завдані внаслідок невиконання приписів 
інструкції. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Перед встановленням витяжки та її експлуатацією необхідно уважно 
ознайомитися з рекомендаціями даної інструкції. Дотримання рекомендацій і 
порад, забезпечить надійну роботу приладу. Всі особи, що користуються 
витяжкою повинні знати правила її експлуатації. 
 

 
 
Не викидайте цю інструкцію протягом усього терміну служби витяжки, оскільки 
згодом, вона може Вам знадобитись, і Ви знайдете в ній відповіді на Ваші 
питання. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
             
 
 



 
   КОМПЛЕКТАЦІЯ                                                                                                                          . 
  

 
 
1 – Витяжка з корпусом 
2 – Інструкція 
3 – Шаблон 1: 1 для інсталяції 
4 – Перехідний фланець зі стулками зворотного клапана (120 мм.) 
 
                
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   ОПИС ПРИЛАДУ                                                                                                                    .  
 

 
 
 
 
 
 



 
  ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ                                                                                              . 
 
 
Модель:  Slim 60 Lux. 

Потужність електромотора: 2*110 W 
Потужність підсвічування: 2*3  W   або  2*50 W 

Сумарна потужність: 226 W   або  320 W 
Напруга: 220 - 240 V (AC) 
Частота: 50 Hz 

Тепловий захист електромотора: 95 C 
Клас електрозахисту: I 

  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Модель:  Slim 90 Lux. 

Потужність електромотора: 2*110 W 
Потужність підсвічування: 2*3  W   або  2*50 W 

Сумарна потужність: 226 W   або  320 W 
Напруга: 220 - 240 V (AC) 
Частота: 50 Hz 

Тепловий захист електромотора: 95 C 
Клас електрозахисту: I 

  
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

** Виробник залишає право вносити зміни в конструкцію, комплектуючі приладу та даної інструкції 
без попередження з метою поліпшення характеристик продукції. 
Внесені зміни не будуть зачіпати основні положення, що стосуються безпеки електричних 
приладів. 
 
 

 
Прилад зроблений відповідно до європейських стандартів і сертифікований. 

 
 



 
   ОБОВ'ЯЗКОВІ ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ                                                                           .  
 

 
Увага! Щоб уникнути поломки, перед включенням витяжки в холодну пору року, 
необхідно втримати її в розпакованому вигляді при кімнатній температурі не 
менше 2-х годин. 
 
 
Виріб розроблений для підключення в електромережу з напругою 220-230 В., 50 
Гц. Щоб уникнути ураження електричним струмом, прилад повинен включатися в 
розетку з наявністю заземлення. Недотримання даного правила позбавляє Вас 
гарантійного сервісу на виріб. 
 
Не використовуйте у витяжці освітлювальні лампи номінал потужності яких 
перевищує зазначений в технічних характеристиках, так як лампи з більшою 
потужністю можуть стати причиною пошкодження електричного кола і виходу 
вироба з ладу. 
 
 
 
Експлуатація витяжки без алюмінієвого жирового фільтра заборонена. 
 
 
 
Використання витяжки одночасно з іншими обігрівальними пристроями (газові, 
масляні, вугільні печі і т.д.) може вимагати додаткової вентиляції приміщення. 
Повітря, що виводиться витяжкою, повинно викидатися тільки в окремий 
вентиляційний канал. Спільне використання виведення повітря витяжки та інших 
приладів (газовий котел) в єдину вентиляційну шахту заборонено.  
 
При установці витяжки, для відводу повітря не можна використовувати 
воздуховод меншого діаметру, ніж вказано в характеристиках витяжки (мін. 
120мм). Це створить додатковий опір повітря, що викидається і приведе до 
збільшення шуму, вібрації і до значної втрати продуктивності витяжки. 
 
 
Витяжку необхідно встановлювати над електричними плитами на висоті не 
менше 65см, а над газовими плитами (пальниками) - не менше 75см. 
 
 
 
Перед тим, як приступати до будь-якої операції з очищення або ремонту вироба 
- вимикайте напругу електромережі. 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
   ОБОВ'ЯЗКОВІ ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ                                                                                   .  
 

 
Забезпечуйте своєчасне очищення багаторазових алюмінієвих фільтрів. 
Непромитi вчасно фільтри знижують ефективність витяжки і можуть стати 
причиною пожежі та поломки витяжки внаслідок накопичення на них жиру і пилу. 
 
 
Не залишайте гаряче масло в посуді над включеної плитою. Перегріті жир і 
масло легко спалахують, що може призвести до займання неочищеного 
жирового фільтра. 
 
 
Полум'я газових конфорок завжди має бути закрито посудом. Висока 
температура відкритого полум'я газових конфорок може пошкодити витяжку. 
 
 
 
Не вмикайте витяжку для зменшення задимлення, що виникло в результаті 
спалаху на кухні. Включена витяжка створить додаткову тягу для не загаслого 
вогню, тому ретельно переконайтеся, що вогонь загас, а потім увімкніть витяжку. 
 
 
Ніколи не гасіть займисту їжу водою. Найбільш ефективним шляхом усунення 
загоряння буде, якщо Ви накриєте полум'я слабо займистою щільною тканиною, 
що перешкоджає доступу кисню до полум'я. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
                                  БЕЗПЕКА ДІТЕЙ!  

 
Найчастіше діти не усвідомлюють небезпеки електроприладів. Під час 
роботи виробу, необхідно стежити за дітьми і не дозволяти їм грати з 
ним. Пакувальні матеріали (поліетиленова плівка, пінопласт, коробка) 
можуть стати причиною удушення або інших небезпечних каліцтв. 
Тримайте їх поза досяжністю дітей. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
   УСТАНОВКА                                                                                                                . 
 
 
Не починайте установку витяжки і не знімайте захисну плівку з 
поверхні витяжки, поки не переконаєтесь в технічній справності 
витяжки шляхом підключення її в електромережу та перевірки всіх 
функцій. Якщо при першій перевірці виріб не працює, або відсутні певні 
функції, які вказані в характеристиках, слід звернутися в організацію, де 
Ви її придбали або зателефонувати за номером технічної підтримки, що 
вказаний у гарантійному свідотствi. Захисну плівку з нержавіючої поверхні рекомендується 
знімати тільки після закінчення установки. 
 
Нагадуємо, що витяжку необхідно встановлювати над електричними плитами на висоті 
не менше 65см, а над газовими плитами (пальниками) - не меньш нiж 75см.  
В іншому випадку, висока температура плити може пошкодити елементи витяжки в процесі 
експлуатації. 
 

 
 Увага! Монтаж цієї витяжки рекомендуємо виконувати вдвох.  
 
 
 

Перед установкою витяжки перевірте, щоб стіна, на яку будють підвішуватись меблі для 
витяжки, була досить міцною. Для підвіски витяжки використовуйте шурупи що відповідають 
Вашому типу меблів. Якщо шурупи і дюбелі входять в комплект постачання, слід упевнитись в 
тому, що вони підходять для того типу меблів, в яку буде вбудовуватися витяжка. 
 
Ваша модель відноситься до класу вбудованих витяжок. 
Можливі різні технічні та дизайнерські варіанти монтажу 
таких витяжок в підвісну кухонну шафу. Принциповим є 
наступне: 
- Видимою частиною кухонної витяжки є нижня висувна 
панель і нижня частина корпусу, а основний корпус 
витяжки захований в підвісній шафі; 
- Незалежно від вибору режиму відведення повітря 
необхідно з'єднати вихідний отвір витяжки через 
перехідний фланець з гнучким повiтропроводом або 
пластиковою трубою і вивести повітря крізь шафу вгору 
(режим рециркуляції) або під'єднати до вентиляційної 
шахти (режим відводу повітря у вентиляційну шахту). 
 
1. У верхній частині корпусу витяжки є чотири отвори, в які 
вставлено пластикові втулки. Ці отвори використовуються 
для кріплення витяжки до підвісної шафи. 
 
2. Підвісна шафа замовляється, як правило, без дна, а 
середню полицю розміщують на заданій висоті щодо 
нижнього краю шафи з тим, щоб корпус витяжки виявився 
втопленим в шафу знизу. 
 
 
 
 
 
 
 



 
   УСТАНОВКА                                                                                                                . 
 
 
3. За допомогою шаблону, що вкладається разом з інструкцією в пакувальну тару витяжки, на 
середній полиці шафи проводиться розмітка для отворів під шурупи і повiтропроводну трубу. 
 
4. За допомогою цього ж шаблону проводиться розмітка стелі шафи для виведення 
повiтропровода. 
 
5. У середній полиці свердляться отвори під шурупи, а, крім того, в середній полиці і стелі 
шафи проробляються отвори для гнучкого повiтропровода. 
 
6. Перед розташуванням витяжки в шафу встановіть пластмасовий перехідний фланець з анти 
зворотним клапаном на відповідне місце зверху витяжки. Один кінець повiтропровода (у 
комплект не входить) одягніть на перехідній фланець, попередньо промастив місце стикування 
герметиком / силіконом, і закріпіть його за допомогою хомута (купується окремо). 
 
7. Витяжка кріпиться за допомогою шурупів до середньої полиці шафи, тоді її верхня частина 
виявляється втопленою в шафу. 
 
8. Після того як витяжка вмонтована в шафу, шафа підвішується на стіну кухні. 
 
 

 
 
 
 
 
 



 
   ПІДКЛЮЧЕННЯ ДО ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ                                                                          .  
 

 
Тільки фахівець має право встановлювати і підключати виріб в 
електромережу. 
 
 

Витяжка підключається до електромережі напругою 220 ¬ 240 В, 50 Гц. Щоб уникнути ураження 
електричним струмом витяжка повинна включатися в розетку із заземленням. 
 
 

Забороняється обрізати вилку при монтажі витяжки. Обрізавши вилку, Ви 
автоматично втрачаєте право на безкоштовне гарантійне обслуговування. 
При пошкодженні електричного шнура, його заміну виконуе кваліфікований 
фахівець сервісної служби. 
 

 
 
З метою додаткового захисту витяжки від перепадів напруги в мережі 
рекомендується підключати її через додатковий автоматичний вимикач 
 6 Аm. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
   РЕЖИМ РОБОТИ                                                                                                       .   
 
 
Кухонна витяжка призначена для видалення запахів приготування їжі на кухні. Витяжка, в 
залежності від її типу монтажу може працювати в двох режимах: режим відведення повітря у 
вентиляційну шахту або на вулицю,та в режимi рециркуляції. 

 
Режим відведення 
У режимі відведення повітря (див. малюнок) Витяжка за допомогою гофрованої або 
пластикової труби підключається до вентиляційної шахти. Таким чином, всі кухонні 
випаровування, гар, кіптява і запах, проходячи через жирові фільтри, виводяться за 

межі приміщення. При даному режимі роботи витяжки немає необхідності установки вугільних 
фільтрів. Режим відведення є найбільш ефективним, так як усе усмоктуване витяжкою повітря 
видувається назовні.  
 

 
Режим рециркуляції 
У режимі рециркуляції (фільтруючий) витяжка не підключається до вентиляційної 
шахти. Засмоктуване забруднене повітря проходить через систему вугільних 
фільтрів, які встановлюються в корпус витяжки, і подається очищеним назад в 

приміщення. Термін служби фільтрів з активованим вугіллям становить приблизно 6 місяців. 
Після закінчення цього терміну, для ефективності витяжки фільтри необхідно замінювати 
новими. Використання витяжки в режимі рециркуляції не обов'язково, але це вимушений захід 
для тих приміщень, де немає можливості вивести повітропровід витяжки назовні. Вугільні 
фільтри не йдуть у комплекті з витяжками, так як це додаткова опція, їх необхідно докуповувати 
окремо. 
 

 
 



 
   КЕРУВАННЯ  ВИТЯЖКОЮ                                                                                       . 
 
 
На лицьовій частині витяжки розташований 3-x швидкісний 
перемикач режимів роботи мотора і ламп освітлення.  
Щоб включити витяжку, необхідно висунути передню панель і 
натиснути на відповідний перемикач швидкості.  
Витяжка обладнана вбудованим перемикачем роботи мотора на 
висувній панелі. При висуванні передньої панелі, витяжка 
вмикається на заданій швидкості, а засунувши панель назад, 
витяжка вимикається 
 

 

 
 
Перша швидкiсть         Друга швидкiсть         Третя швидкiсть                                        Освiтлення 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
   ОБСЛУГОВУВАННЯ ТА ДОГЛЯД                                                                            .  

 
 
Перед тим, як приступити до будь-якої операції з очищення або 
обслуговування виробу вимикайте напругу електромережі. 
 

Для зовнішнього очищення пофарбованих витяжок використовуйте вологу тканину, змочену в 
теплій воді з нейтральним миючим засобом. Для зовнішнього очищення сталевих і латунних 
частин використовуйте відповідні миючі засоби. Ніколи не користуйтеся абразивними та 
агресивними засобами очищення.  
 
Алюмінієвий фільтр є найбільш забрудненною деталлю витяжки. 
Його необхідно чистити за допомогою засобу для видалення нагару 
в духовках, після попереднього замочування в гарячій воді, або 
мити в посудомийній машині при температурі 60 градусів. Для 
зняття алюмінієвого фільтра, слід натиснути на пружинний замок на 
касеті і злегка потягнути вниз. (див. малюнок). Установка фільтру 
проводиться тими ж рухами в зворотньому порядку. 
 
 

 
Витяжка обладнана світлодіодними лампами. Щоб 
замінити освітлювальну лампу, необхідно зняти 
алюмінієвий фільтр, викрутити стару несправну 
лампу (див. малюнок) та замінити новою. Замість 
старої лампи необхідно обов'язково встановити 
лампу з таким же номіналом потужності і встановити 
алюмінієві фільтри назад. 
 
 
 
 
 
 

 
Заміна ламп та фільтрів, не входить в гарантійне обслуговування. 

 
Заміна вугільного фільтра 

Модель:                                                                                                                   Модель: 
Slim                                                                                                                           Slim Lux   

                                                  
 
 
 
 
 
 
 



 
   УМОВИ ТА ТЕРМІН ЕКСПЛУАТАЦІЇ                                                                        .   
 
 
Дана кухонна витяжка призначена виключно для використання в домашніх умовах. Термін 
служби виробу становить 7 (сім) років. (Термін наявності запасних частин, необхідних для 
підтримки функціональності). Застосування виробу в цілях, відмінних від побутових, 
неприпустимо. У разі використання витяжки у виробничих цілях, і подібних за навантаженням 
існує ризик отримання травм і пошкодження Вашого майна. Виробник не може бути 
притягнутий до відповідальності і не дає гарантію на вироби, які використовуються не в 
побутових умовах.  
 
Не починайте установку і не знімайте з поверхні захисну плівку, поки не переконаєтесь в 
технічній справності шляхом підключення приладу в електромережу та перевірки всіх функцій. 
 
Рекомендуємо довірити всі роботи з установки, підключення і ремонту кваліфікованому 
фахівцю, який займається за родом своєї діяльності виконанням даних робіт. Виконання 
перерахованих вище робіт не уповноваженою особою може призвести до низької якості роботи, 
і як наслідок, до пошкодження виробу. Виробник не несе відповідальності за будь-якого роду 
ушкодження і поломки, пов'язані з неправильною установкою, підключенням і самовільним 
ремонтом приладу. Модель і найбільш важливі технічні характеристики вказані в таблиці 
приклеєною всередині безпосередньо на самому корпусі виробу.   
 
 
 
 
 
   ПРАВО НА ГАРАНТІЙНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ                                                      .   
 
Стандартна гарантія на продукцію ТМ FabianoSteel становить 24 + 12 місяців з дня дати 
продажу, зазначеної в гарантійному талоні. Для підтвердження права на гарантійне 
обслуговування, просимо Вас зберігати товарний чек разом з гарантійним талоном.  
 
Гарантійний талон повинен бути повністю заповнений з обов'язковим зазначенням дати 
продажу, точної моделі, серійного номера виробу, печаткою та контактами торгуючої 
організації. 
 
Для більш детального вивчення гарантійних умов, скористайтеся гарантійним 
свідоцтвом, яке докладено до даного виробу. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
   УСУНЕННЯ ПОРУШЕНЬ У РОБОТІ                                                                        . 
 
 

Проблема Рішення Порада 
Не вмикається 
мотор. 

Перевірте підключення до 
мережі. 

Підключення до електромережі повинно 
бути в розетку 220-240 Вольт з наявністю 
заземлення. 

Не горить лампа 
освітлення. 

Перевірте підключення до 
мережі. 

Підключення до електромережі повинно 
бути в розетку 220-240 Вольт з наявністю 
заземлення. 

Не горить лампа 
освітлення. 

Перевірте подачу 
електрики. 

Перемикач ламп освітлення повинен 
бути в положенні УВІМК. 

Не горить лампа 
освітлення. 

Перевірте лампи. Лампи освітлення повинні бути 
справними. 

Слабо тягне мотор. Перевірте алюмінієвий 
фільтр. 

Фільтр повинен бути чистим. Для 
ефективності витяжки потрібно 
промивати фільтра не рідше 1-го разу на 
місяць. 

Слабо тягне мотор. Перевірте канал 
повітропроводу. 

Для ефективності витяжки, канал, по 
якому виходить повітря, повинен мати 
хорошу пропускну здатність. Чим більше 
тим краще. 

Слабо тягне мотор. Перевірте вугільний фільтр 
(якщо вiн був 
встановлений Вами раніше 
на витяжку) 

Для ефективності витяжки, 
рекомендується замінювати вугільні 
фільтри новими кожні 4 місяці. 

Малоефективна 
очищення повітря 
(в разі 
рециркуляції) 

Перевірте алюмінієвий 
фільтр. 

Фільтр повинен бути чистим. Для 
ефективності витяжки потрібно 
промивати фільтра не рідше 1-го разу на 
місяць. 

Малоефективна 
очищення повітря 
(в разі 
рециркуляції) 

Перевірте вугільний фільтр 
(якщо вiн був 
встановлений Вами раніше 
на витяжку) 

Для ефективності витяжки, 
рекомендується замінювати вугільні 
фільтри новими кожні 4 місяці. 

 
 

 
Якщо Ви не в змозі самі визначити або усунути проблему, Ви можете звернутися в Центр 
Технічної Підтримки по телефону, вказаному в гарантійному свідоцтві. 
 
У свідоцтві повинні бути заповнені такі графи:  
• виріб,  
• модель,  
• продуктовий / серійний номер,  
• дата продажу,  
• назва магазину / продавець,  
• підпис продавця,  
• підпис покупця,  
• чітко помітний штамп або печатка продавця. 

 
 
 
 
 
 



 
      ПОПЕРЕДЖЕННЯ ТА ПОРАДИ                                                                             .  
 
 
 

 
***Положення агрегату щодо плити 

 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 



 
   СХЕМА З РОЗМIРАМИ ПРИЛАДУ                                                                             .  
 
 

 
 



 



Model: Slim (60 | 90) Lux

Cooker Hood, User Manual                     EN

Dunstabzugshaube, Benutzerhandbuch                     DE

Кухонна Вытяжка, Керівництво користувача                     UA

Кухонная Вытяжка, Руководство пользователя         RU



















Кухонная  вытяжка  предназначена  для  удаления  запахов  приготовления  пищи  на  кухне.
Вытяжка, в зависимости от ее типа монтажа может работать в двух режимах: режим отвода
воздуха в вентиляционную шахту или на улицу, и в режиме рециркуляции.

режим отвода
В режиме отвода воздуха (см. Рисунок)  Вытяжка с помощью гофрированной или
пластиковой  трубы  подключается  к  вентиляционной  шахте.  Таким  образом,  все
кухонные  испарения,  гарь,  копоть  и  запах,  проходя  через  жировые  фильтры,

выводятся за пределы помещения. При данном режиме работы вытяжки нет необходимости
установки угольных фильтров. Режим отвода является наиболее эффективным, так как все
втягиваемые вытяжкой испарения выдуваются наружу.

режим рециркуляции
В  режиме  рециркуляции  (фильтрующий)  вытяжка  не  подключается  к
вентиляционной  шахте.  Втягиваемый  загрязнённый  воздух  проходит  через
систему  угольных  фильтров,  которые  устанавливаются  в  корпус  вытяжки  и
подаётся  очищенным  обратно  в  помещение.  Срок  службы  фильтров  с

активированным  углем  составляет  примерно  6  месяцев.  По  истечении  этого  срока,  для
эффективности вытяжки фильтры необходимо заменять новыми. Использование вытяжки в
режиме рециркуляции не обязательно, но это вынужденная мера для тех помещений, где нет
возможности вывести воздуховод вытяжки наружу. Угольные фильтры не идут в комплекте с
вытяжками, так как это дополнительная опция, их необходимо докупать отдельно



Первая скорость       Вторая скорость            Третья скорость                                        Освещение














